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ATA DA 12' (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15* 

(DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA 

Ao 200 (vigésimo) dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 10 (primeiro) Secretário, 

Wagner Rosendo da Costa, 2' Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os demais Edis: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas Domingos. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando a 2' 

(segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 10 (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

vereadores. Requerimento n° 042/2025, de iniciativa do vereador Marcos Jacinto Maciel, ao 

Poder Executivo, no sentido de que seja criado um espaço simples e seguro para que os grupos 

de Maracatus de Ferreiros possam guardar seus instrumentos (surrões e outros) e realizar 

ensaios regulares, utilizando apenas os recursos disponíveis pela prefeitura e pela comunidade. 

Requerimento n° 043/2025, de iniciativa da vereadora Mirela Vieira Gouveia, ao Poder 

Executivo, no sentido de que seja realizada a construção de uma lavanderia pública no 

Loteamento Pará. Requerimento n° 044/2025, de iniciativa do vereador Tarcísio Saraiva, ao 

Poder Executivo, no sentido de que sejam construídos vestiários com banheiros para árbitros 

no Estádio Dr. Paulo Viana de Queiroz. Lidos os requerimentos, 042, 043 e 044/2025, o Sr. 

Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão 

e votação. Não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do expediente, o Sr. Presidente 

franqueou a palavra aos inscritos. Usou a palavra o vereador e Presidente da Casa, Sr. Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses. Não havendo mais nenhum inscrito, o Sr. Presidente passou para 
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a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 042/2025 de iniciativa do 

Vereador Marcos Jacinto Maciel. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 

042/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 043/2025, de 

iniciativa da Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Discutiu a matéria unicamente a 

autora. Posto a votos, o Requerimento n° 043/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em 

discussão o Requerimento n° 044/2025, de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, Discutiu a matéria o autor, posto a votos o Requerimento n° 044/2025 foi 

APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para 

discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES 

PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Vereadores Bruno 

Japhet da Mana Albuquerque, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, Mirela Vieira Gouveia Pimentel, Wagner Rosendo da Costa, que em seu discurso, 

deixou um apelo ao Secretário de Agricultura para que veja a questão das pontes principalmente 

ali em seu Vavá, que estão precisando de colocar aterro nas cabeceiras e se possível colocar 

corrimãos, não só lá, mas na Cutias, Encruzilhada e entre as demais localidades, e que sejam 

refletivas, pois quando há um fluxo maior, principalmente a noite, nesse período chuvoso que 

escurece mais rápido, para poder facilitar a vida da população que trafega nessa localidade. 

Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Marcos Jacinto Maciel, que renovou seu apelo feito 

na sessão passada referente a situação de uma galeria na rua da Independência, pois a situação 

está deplorável, a água suja da galeria está entrando na cozinha da moradora e outras pessoas 

da localidade que vem sofrendo com a situação dessa galeria. O Edil solicita mais uma vez à 

Gestão para que seja resolvida essa situação. O edil ainda deixou um apelo à Gestão para que 

veja a situação do Loteamento Norma Tavares de Melo, pois está muito difícil o tráfego para 

os moradores que ali residem. Mais um apelo deixado pelo edil, é para que Gestão Municipal 

veja a questão da Guarda Municipal fazer mais rondas na zona rural do nosso município, para 

que traga mais segurança aos moradores. O edil deixou mais apelo referente ao teto do Mercado 

Público que encontra-se em uma situação deplorável. O edil solicita a gestão que veja essa 

questão, que dê um melhoramento para a segurança das pessoas que por ali transitam. O Edil 

deixou também um apelo à Gestão para que veja a questão do teto da Quadra do Colégio Papa, 

e também na oportunidade para que veja a questão das lombadas que está precisando em 
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algumas ruas do nosso Município, para que melhore o trânsito do nosso município, e evite 

acidentes. O mesmo ainda deixou um apelo a respeito da podação das árvores, ali na ponte de 

Bom fim, pois já foi feito esse apelo aqui na casa e ainda não foi atendido. Usou a palavra o 

Vereador José Davi Veloso Silva e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Em seguida, não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão 

às 21h58min(vinte e uma horas e cinquenta e oito minutos). A presente sessão tem seu áudio e 

atas gravados em CDs, identificados e datados de 20/05/2025, arquivados no Departamento de 

áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 

1° (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 20 de maio de 2025. 

Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

José Davi Veloso Silva 
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Marcos Ja /i e Ma iel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 

Presidente: 

Eva e e ir José da Silva 
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Mirela Vieira Gouveia Pimentel 
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